Уважаемый  Кайрат  Пернешович  
и  участники совещания!
  Реализация 58 проектов по ремонту автомобильных дорог местного значения, улиц городов и населенных пунктов проводится в рамках 6 программ: 
Слайд №1

- Программа развития автомобильных дорог Акмолинской области;  

- План развития Щучинско – Боровской курортной зоны на 2012-2013гг; 

- Программа развития моногородов на 2012-2013гг;

- Программа развития малых городов на 2012-2020 гг; 

- 4 направление Программы Занятость 2020; 

 - Комплексный план социально – экономического развития населенных пунктов, прилегающих к г. Астана на 2011-2014гг.  
Слайд №2          
Управлению в 2013 год выделено 6 607 млн. тенге, в том числе из республиканского бюджета 4 525 млн. тенге и 2 082  млн. тенге областного бюджета на строительство и ремонт 101,3 км. 

Слайд №3

 По 15 проектам реализуемых непосредственно Управлением 14 из которых являются переходящими выделены 2913 млн. тенге, в том числе 2 072 млн. тенге средства республиканского бюджета и 841 млн. тенге - областного бюджета. Слайд № 4 Ремонтами будут охвачены 48 км дорог,  из них будет реконструировано 3,2 км, капитальным 25,8 км, средним 19 км.
Слайд №5
Районам и городам Кокшетау и Степногорск на 2013 год  в рамках реализации вышеприведенных программ выделено 3694 млн. тенге, в том числе 2453 млн. тенге из республиканского бюджета и 1241 млн. тенге областного. Ремонтами будут охвачены 53,3 км дорог,  из них строительство 1,2 км, капитальный 23,3 км, средний 29,8 км.
Слайд №6
На реализацию Программы развития автомобильных дорог Акмолинской области республиканским бюджетом предусмотрено 1082 млн. тенге, в том числе целевые трансферты будут направлены в Буландинский и Бурабайский  районы по 150 млн. тенге каждому, а также на проведение капитального ремонта автодороги Целиноградского района 256 млн. тенге и на капитальный ремонт 2-х улиц г. Кокшетау в сумме 526 млн. тенге. 
Слайд №7
На реализацию Плана развития Щучинско – Боровской курортной зоны на 2012-2013гг  областным бюджетом выделено 117,5  млн. тенге, из них  8,5 млн. тенге на текущий ремонт дорожного покрытия автодороги Бурабай - Катарколь и 109 млн. тенге на реконструкцию путепровода. 
Слайд №8
На реализацию Программы развития моногородов на 2012-2013гг                            г. Степногорск выделено 1160,5 млн. тенге, из них 897 млн. тенге республиканским бюджетом и 263,5 млн. тенге областным.
Капитальным ремонтом будут охвачены ул. Мира, ул. Ленина, проспект Лунный, благоустройство Площадей Дворца «Горняк», «Долина степей», сквер «Поколении», а также на проведение текущего ремонта дорожного покрытия улиц города областным бюджетом предусмотрено 50 млн. тенге. 
Слайд №9
На реализацию  Программы развития малых городов на 2012-2020 гг областным бюджетом на проведение текущего ремонта Аккольскому, Атбасарскому, Буландынскому, Ерейментаускому, Есильскому, Енбекшильдерскому, Жаркаинскому, Жаксынскому, Коргалжынскому, Сандыктаускому районам  выделено 429 млн. тенге.    
Слайд №10
На реализацию 4 –го направления Программы Занятость 2020 республиканским бюджетом выделено 111 млн. тенге, из которых  Аккольскому району на ремонт внутрипоселковых дорог 6 населенных пунктов будут направлены 64 млн. тенге и 47 млн. тенге  Аршалынскому району на текущий ремонт улицы в п. Аршалы. 
Слайд №11
На реализацию Комплексного плана социально – экономического развития населенных пунктов, прилегающих к г.Астана на 2011-2014гг. республиканским и областным бюджетами выделено 713 млн. тенге (из них 362 млн. тенге за счет целевых текущих трансфертов республиканского бюджета и  351 млн. тенге за счет средств области). 
В рамках реализации данной программы областным бюджетом Аршалынскому району выделено 216 млн. тенге, Шортандинскому району 62 млн. тенге,  Целиноградскому району на 3 населенных пункта 435 млн. тенге. 
Слайд №12
Во исполнение Вашего поручения согласно достигнутых договоренностей в ходе рабочей поездки Заместителя Премьер – Министра  Республики Казахстан Кушербаева К. Е. в Акмолинскую область 09.11.2012 года  Управлением 30 ноября 2012 года в Министерство транспорта и коммуникации РК  были направлены на реализацию Комплексного плана социально – экономического развития населенных пунктов, прилегающих к г. Астана на 2011-2014гг. 21 проектов на сумму 9 986,6 млн. тенге.  
Планом финансирования на февраль месяц текущего года предусмотрены авансовые выплаты по многолетним проектам, что позволит подрядным организациям приступить к заготовке дорожно-строительных материалов (битум, фракционный щебень, ПГС, ГСМ и т.д), а также по вновь начинающимся проектам направлены письма в городские и районные акиматы по представлению графика реализации проектов начиная от проведения государственных закупок и завершая подписанием акта государственной или приемочной комиссии.

Подводя итоги в части проведения строительно-монтажных работ считаю необходимым отметить, что недостаточность финансирования из республиканского бюджета негативно повлияло на достижение конечных результатов. В общей сложности республиканским бюджетом недофинансировано порядком на сумму  17,0 млрд. тенге. 

Слайд №13

Также не в полном объеме выделены средства республиканским бюджетом на разработку ПИР по Плану развития Щучинско-Боровской курортной зоны на 2012-2013 годы недостаток финансирования составляет 52,4 млн. тенге, по Программе развития моногородов на 2012-2020 годы 80 млн. тенге.
Слайд №14

Вместе с этим на подходе реализация 2 очереди Комплексного плана пригородной зоны города Астаны в новых границах. Общая протяженность сети дорог требующих ремонта по предварительным расчетам составляет  169,7  км на общую сумму строительно-монтажных работ 7 307,5 млн. тенге, на  разработку  проектно-сметных документаций которых требуется порядком 148,6 0 млн. тенге. Совещание 10.01.13 под председательством Д.Адильбекова по уточнению списка населенных пунктов второй очереди.
Слайд №15

Для заявления в отраслевое министерство на финансирование реализации проектов необходимо районным и городским акиматам разработать ПСД с получением заключения государственной экспертизы в срок до 1 мая текущего года в противном случае если ПСД не будут разработаны в указанный срок, возникает угроза переноса реализации данных мероприятий на 2015-2016 годы, что приведет к несвоевременному исполнению  поставленных задач.
Слайд №16
Так на сегодняшний день имеются ПСД на которые не получены заключения государственной экспертизы по Бурабайскому району 3 и акимат г.Степногорска не завершил работы по разработке ПСД строительства дороги вдоль 4 мкр., хотя на данные объекты выделены бюджетные средства на СМР в сумме 198,0 млн. тенге. 
Слайд №17
Дополнительно сообщаем, что в наличии Управления имеются 12 нереализованных проектно-сметных документаций, которые разработаны в 2008-2012 годах на общую стоимость строительно-монтажных работ  6 199, 3 млн. тенге, некоторые из которых требуют корректировки (60,0 млн. тенге). 
Для реализации данных проектов Управлением неоднократно подавались заявки в Министерство транспорта и коммуникаций РК  для включения их в план финансирования из республиканского бюджета, тем не менее к финансированию они не были приняты. 
Как известно проектно-сметная документация не реализованная в течений трех лет, считается устаревшей и требует проведения корректировки с прохождением государственной экспертизы на что необходимо выделение дополнительных бюджетных ассигнований.

Исходя из вышеизложенного, прошу Вас уважаемый Кайрат Пернешович оказать содействие в финансировании из остатков неиспользованных средств областного бюджета сложившиеся по итогам 2012 года на разработку, корректировку ПСД в сумме 338,0 млн. тенге и с республиканского бюджета на дальнейшую их реализацию.
Слайд №18
Проблемные вопросы 
1. Обеспечение кадрами районных и городских акиматов; 
2. Дефицит инертного материала в г. Астана и пригородной зоне (инвентаризация карьеров с возобновлением работы заброшенных и недействующих карьеров, ЭКСПО-2017);
Спасибо за внимание доклад окончен.

